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визначити заходи щодо поліпшення фінансового стану, зниження фінансових 

ризиків і забезпечення фінансової стійкості організації. 

4) Заходи щодо реалізації. Необхідно виконати план заходів, провести 

необхідні заходи щодо зниження фінансових ризиків, поліпшення фінансового 

стану та забезпечення фінансової стійкості підприємства. 

5) Контроль та аналіз результатів. Необхідно відслідковувати та 

аналізувати результати управління фінансовою безпекою підприємства, за 

необхідності вносити корективи в план дій та стратегію. 

В процесі управління фінансовою безпекою важливо також контролювати 

фінансові показники підприємства, такі як прибуток, оборотний капітал, 

заборгованість, ліквідність тощо, і вживати необхідних заходів щодо їх 

покращення, а також контролювати та управляти кредитним ризиком, 

аналізувати фінансові ринки та приймати рішення щодо інвестицій та 

фінансування підприємства. 
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Український ринок, від світового, зростає набагато швидше, але частка 

смартфонів у країні істотно нижче, ніж в інших. В Україні продажі цих апаратів 

зросли на сотні відсотків. Якщо ж подивитися на структуру сегмента телефонів 

в цілому, то частка становить приблизно 11% в порівнянні з 5,6% на початку 

поточного року. Причина – більш глибоке падіння в період кризи. Виробники 

стали набагато активніше, розуміючи, що покупці знову до оновлення парку 

кишенькових пристроїв. Повернулася продукція НТС, теперь вся лінійка 

поставляється в нашу країну легально, нові смартфони з’являються практично 

одночасно з усім світом, з невеликою затримкою. 

Лідером продажів смартфонів у 3 кварталі сталі Nokia 5230, який 

зображений на рисунку 1, у вересні склав 26% загальної кількості проданих 

апаратів у фізичному вираженні. 

 

 
Рисунок 1 – Nokia 5230 

 

Дивлячись на стрімке зниження частки на світовому ринку, в Україні 
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Symbain була і залишається найпопулярнішою операційною систему. 

Nokia E52 – модель минулого року, яка залишається однією з 

найпопулярніших серед несенсорних смартфонів, зображений на рисунку 2 [1]. 

Середня ціна смартфона в Україні – 5800 гривень. І ця вартість не 

змінюється за один рік. Приблизна грошей, що українець готовий витратити на 

товар. Якщо брати цілий ринок побутової техніки та електроніки, то ринок 

смартфонів найбільший.  

У 2019 році Українці витратили на покупку смартфонів приблизно 30 

мільярдів[2]. 

 
Рисунок 2 – Nokia E52 

 

За даними аналітичної компанії Canalys, які зображені на рисунку 3, у 

першому кварталі 2022 року обсяг постачання смартфонів на глобальному 

ринку склав 311,2 млн пристроїв. Це на 11% менше, ніж за аналогічний період 

минулого року [3]. 

 

 
Рисунок 3 – Аналітичні дані компанії Canalys 

 

Отже, в Україні тенденції продажів телефонів стрімко зростають, та 

жителі витрачають багато грошей, для оновлення свого смартфона. 
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